



## Новые стройки колхоза «Ударник»

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Весной текущего года в сельхозартели «Ударник», Пономарёвского сельсовета, приступила к работе постоянная строительная бригада, в которую вошли 15 демобилизованных колхозников во главе с тов. Ефимовым.

В первую очередь были построены четыре жилых дома для колхозниц Лукьяновой, Ерёминой, Дубенковой и Пыровой, мужья которых погибли на фронтах отечественной войны. Капитально отремонтировано 12 домов колхозников и 12 дворов. Восемь дворов построено вновь. Закончено строительство колхозной бани с пропускной способностью 30 человек в час. Сооружены новая рига, два овощехранилища на 10 000 пудов, [163 805 кг] зернохранилище на 2 000 пудов, [32 761 кг] два крытых тока, для которых куплены молотильные машины, капитально отремонтированы колхозные конюшни.

Вступил в эксплуатацию кирпичный завод, который уже изготовил 27 000 кирпичей. При заводе организуется черепичное производство. В будущем году соломенные крыши на колхозных постройках и жилых домах будут заменены черепичными.

Сейчас в колхозе строится овчарня на 200 голов, телятник на 50 голов, два навеса для сельскохозяйственных машин.

На днях правление обсудило план колхозного строительства на будущий год. За зиму должен быть заготовлен и подвезён строительный материал для постройки электростанции, клуба, восьми новых жилых домов, скотного двора, магазина сельпо и для капитального ремонта 16 домов.

---

Без подписи. Автор установлен по некрологу газеты «Коммунар» 5 мая 1988 года. — *Ред.*